



शमी से इसे लेकर बातचीत होनी चाहिए। कोशिश होनी चाहिए की वह अगले 3-4 साल खेलें। ऐसा करने के लिए रास्त बनाना होगा। इसे लेकर उनसे बातचीत होनी चाहिए।
- पारस महापात्र

पूर्व भारतीय गेंदबाजी कोच, मोहम्मद शमी के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



रोहित शर्मा

राष्ट्रदूत उदयपुर, 13 अगस्त, 2024 5

भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा इन दिनों काफी अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। वह लगातार गेंदबाजों को परेशान कर रहे हैं। रोहित अपने इस इरादे में सफल भी रहे हैं और उनकी इस तरह की बल्लेबाजी से भारतीय टीम को तेज शुरुआत भी मिल रही है। वहीं वनडे वर्ल्ड कप 2023 की

बात करें या फिर टी20 वर्ल्ड कप 2024 की या फिर उसके बाद श्रीलंका के खिलाफ 3 मैचों की वनडे सीरीज की। रोहित ने हर जगह गेंदबाजों को अपनी बल्लेबाजी से परेशान किया। इसके दम पर वो अन्य भारतीय बल्लेबाजों के मुकाबले ज्यादा सफल भी रहे।

क्या आप जानते हैं? ... विश्वकप फुटबाल में पहली हैट्रिक करने का श्रेय फीफा अमेरिका के ब्रेट्टेन को जाता है, वहीं कुछ लोग अर्जेंटीना के गुल्लिरेमा स्टे विल को यह सम्मान देते हैं।

रंग-बिरंगी आतिशबाजी के बीच पेरिस ओलंपिक का समापन

बुझाई गई मशाल, हैंडओवर हुआ ओलंपिक फ्लैग



पेरिस, 12 अगस्त। 33वें ओलंपिक का समापन हो गया। फ्रांस की राजधानी पेरिस में आयोजित हुए इन खेलों ने पूरी दुनिया को एंटरटेन किया। अभूतपूर्व और रंगारंग कार्यक्रम के बीच विश्व में खेलों के सबसे बड़े महाकुंभ का जब समापन हुआ तो पेरिस ओलंपिक 2024 कमेटी के अध्यक्ष टोनी एस्टांगुए ने अपनी स्पीच में कहा कि वह ओलंपिक खेलों का समापन ही है, ये केवल उद्घाटन समारोह की समाप्ति

है और विश्राम है, बल्कि खेलों को तो अनवरत होते रहना है। तीन घंटे तक चले इस समारोह की शुरुआत एक फ्रेंच गीत से हुई थी। स्टेड डी फ्रांस स्टेडियम ऑफ नेशंस के बाद बेल्जियम की पाॅप सिंगर एंजेले वान वीक ने परफॉर्म किया। इसके बाद ऑस्ट्रेलिया के गोल्डन वॉयजर बैंड ने ओलंपिक की खोज दिखाई, इशम थॉमस जॉली ने डायरेक्ट किया था। इसके बाद पांच बार की ग्रैमी अवॉर्ड जीतने वाली गैब्रिएला सॉमिंघटो विल्सन ने



अमेरिका का नेशनल एंथम गाया। स्टेड डी फ्रांस से टॉम क्रूज ने स्टंट दिखाते हुए ओलंपिक ध्वज को लॉस एंजिल्स ले गए वहां, पाॅप गायिका बिलि एलिश, रैपर स्नूप डॉग और डॉक्टर ड्रे ने परफॉर्म किया। इस तरह मशाल बुझाकर 33वें ओलंपिक का समापन हुआ। ओलंपिक फ्लैग हैंडओवर के बाद अमेरिकी नेशनल एंथम गाया गया। इसके बाद हॉलीवुड स्टार टॉम क्रूज की स्टेडियम में एंटी हुईं। वो अपनी बाइक

पर ओलंपिक फ्लैग लेकर गए। उन्होंने अपनी बाइक को चार्टर्ड फ्लाइट में रखा। फिर हवा में ड्राइव लगाते हुए पैराशूट लैंडिंग के जरिए जमीन पर आए। यहां से उन्होंने साइकिल के जरिए ओलंपिक फ्लैग को अपनी जगह लॉस एंजिल्स के लिए भेजा, हॉलीवुड में अगले ओलंपिक की मेजबानी मिलने का जश्न मनाया गया। लोकप्रिय रॉक बैंड रेड हॉट चिली पेपर्स ने अपने हिट गाने कैन्ट स्टॉप से समा बांध दिया।

भारतीय मुक्केबाजों से ओलंपिक में अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद थी

नई दिल्ली, 12 अगस्त। निकहत जरीन और लवलीना बोरगोहेन जैसे मौजूदा विश्व चैंपियन खिलाड़ियों के बावजूद भारतीय मुक्केबाज पेरिस ओलंपिक में उम्मीद के अनुसार प्रदर्शन नहीं कर पाए और उन्हें बिना पदक के वापस लौटना पड़ा। विजेन्द्र सिंह के बीजिंग ओलंपिक 2008 में ऐतिहासिक कांस्य पदक जीतने के बाद भारतीय मुक्केबाजों से ओलंपिक में अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद की जाने लगी थी। इसके चार साल बाद एमसी मैरी कॉम ने लंदन ओलंपिक में कांस्य पदक जीता था। रियो ओलंपिक 2016 में भारतीय मुक्केबाज पदक नहीं जीत पाए लेकिन तोक्यो ओलंपिक में लवलीना कांस्य पदक हासिल करने में सफल रही थी। इस परिदृश्य में उम्मीद की जा रही थी कि



भारतीय मुक्केबाज पदक जीतने का सिलसिला जारी रखेंगे लेकिन उनका प्रदर्शन निराशाजनक रहा। खेल केजानकारों का मानना था कि क्वालीफाई करने वाले छह मुक्केबाजों से दो नहीं तो कम से कम एक पदक की उम्मीद की जा सकती है। दो बार की विश्व चैंपियन जरीन (50 किग्रा), लवलीना

(75 किग्रा) और विश्व चैंपियनशिप 2023 के कांस्य पदक विजेता निशांत देव (71 किग्रा) सभी को पॉडियम पर पहुंचने का मजबूत दावेदार माना जा रहा था। लेकिन जब वास्तविक प्रतिस्पर्धा की बात आई तो भारतीय खिलाड़ियों में आवश्यक गति की कमी नजर आई। निशांत को अपवाद माना जा सकता है। क्योंकि क्वार्टर फाइनल में विवादस्पद परिणाम के कारण वह पदक से वंचित हो गए। जहां तक जरीन और लवलीना का सवाल है तो वह अपनी मजबूत प्रतिद्वंद्वियों के सामने संघर्ष करती हुई नजर आईं। अमित पंथाल (51 किग्रा) अपनी पिछली फॉर्म को दिखाने में नाकाम रहे। लवलीना, पंथाल और निशांत को पदक सुरक्षित करने के लिए सिर्फ दो जीत की जरूरत थी।

दमदार प्रदर्शन का इरादा, भारतीय यूथ महिला हैंडबॉल टीम वर्ल्ड चैंपियनशिप के लिये चीन पहुंची

टीम में राजस्थान की टीना, मुस्कान व मनीषा भारतीय टीम की कोच होगी प्रदेश की मनीषा

जयपुर, 12 अगस्त। चुन्नोड (चीन) में 14 से 25 अगस्त तक होने वाली यूथ महिला हैंडबॉल वर्ल्ड चैंपियनशिप के लिये भारतीय यूथ महिला हैंडबॉल टीम ने क्वालीफाई किया है। वर्ल्ड चैंपियनशिप में भाग लेने वाली भारतीय टीम में राजस्थान की टीना, मुस्कान व मनीषा जाट चयन हुआ है। टीम की कोच राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद की हैंडबॉल कोच मनीषा राठी हैं। इस चैंपियनशिप में भाग लेने के लिये भारतीय टीम सोमवार को चीन पहुंचेगी।



उन्होंने बताया कि इस चैंपियनशिप की तैयारी के लिए भारतीय टीम का प्रशिक्षण शिविर गत 31 जुलाई से 10 अगस्त, 2024 तक भारतीय खेल प्राधिकरण एनसीओई- गांधीनगर (गुजरात) में लगाया गया था। इस चैंपियनशिप के लिए भारतीय टीम के कोच एम.कार्तिकेयन (साई, एनसीओई गांधीनगर), सचिन चौधरी (रेलवे) व मनीषा राठी (राजस्थान) बनाए गए हैं। भारतीय टीम :- गोलकीपर :- आरुषी, कनिका (हिमाचल प्रदेश), लवीका (चंडीगढ़), राइट बैक :- रेणुका (हरियाणा), मुस्कान देवी (हिमाचल प्रदेश), मनीषा जाट (राजस्थान) सेंटर बैक :-सुजाता - उपकप्तान (साई), खुशी - कप्तान (हिमाचल प्रदेश), लेफ्ट बैक :- काजल (हिमाचल प्रदेश), मुस्कान (राजस्थान), अनिका (हरियाणा)। राइट विंग :-काफी (हरियाणा), ईशू (साई)। पिचोड :-केण्वी (गोल्डन इंगल अकादमी, उत्तर प्रदेश), टीना (राजस्थान), तनु (साई)। लेफ्ट विंग :- तमना (साई), पूजा (गोल्डन इंगल अकादमी, उत्तर प्रदेश)।

दलीप ट्रॉफी पहले दौर का मैच बेंगलुरु में अरविन और बुमराह को छोड़कर सभी सितारे खेलेंगे

बेंगलुरु, 12 अगस्त। तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह और सीनियर स्पिनर रविचंद्रन अरविन को छोड़कर भारत के कुछ नियमित स्टार दलीप ट्रॉफी के पहले दौर में खेलेंगे जिसे बीसीसीआई ने अनंतपुर की जगह बेंगलुरु में कराने का फैसला किया है। सीनियर बल्लेबाज विराट कोहली और रोहित शर्मा को छूट दी जा सकती है। टूर्नामेंट में भाग लेने का फैसला पूरी तरह से उन पर छोड़ा जाएगा। दलीप ट्रॉफी के पहले दौर के दो सेट के मैच आंध्रप्रदेश के अनंतपुर में पांच सितंबर से होने थे लेकिन अब उनमें से एक को एम.चिन्नास्वामी स्टेडियम में कराया जाएगा ताकि लॉजिस्टिक्स की समस्या नहीं आये। अनंतपुर बेंगलुरु से 230 किलोमीटर दूर है और हवाई मार्ग से जुड़ा हुआ भी नहीं है। एक सूत्र ने बताया "कुछ शीर्ष खिलाड़ियों की सुविधा के लिये यह फैसला लिया गया है ताकि उन्हें बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला से पहले लाल गेंद के क्रिकेट का अनुभव हो जाये।"

गोल्ड मेडलिस्ट अरशद नदीम का पाक में जोरदार स्वागत

नई दिल्ली, 12 अगस्त। पाकिस्तान के गोल्ड मेडलिस्ट अरशद नदीम पेरिस ओलंपिक 2024 से अपने वतन लौट चुके हैं। जहां उनका एयरपोर्ट पर गर्मजोशी के साथ स्वागत हुआ। पेरिस ओलंपिक में अरशद नदीम ने 92.97 मीटर की दूरी पर माला फेंकर गोल्ड मेडल जीता। इस श्रे के कारण भारतीय जेवेलिन थ्रोअर नीरज चोपड़ा को दूसरा स्थान मिला था। ओलंपिक गोल्ड मेडल जीतकर इतिहास रचने वाले अरशद नदीम अपने घर लौट आए हैं। पाकिस्तान की तरफ से अरशद नदीम पर नकद पुरस्कार की बारिश हो रही है। लेकिन उनके ससुर ने इस बीच रिपोर्टिंग थ्रोअर को उपहार में भैस देकर सुखियां बटोरी हैं। बता दें कि, नदीम के गांव से ससुर मोहम्मद नवाज ने स्थानीय मीडिया को बताया कि उनके गांव



में भैस उपहार में देने का मतलब काफी मूल्यवान और सम्माननीय होता है। नदीम अपनी जड़ों से जुड़े हुए हैं और सफलता हासिल करने के बावजूद वह अपने गांव में अपने परिवार के साथ ही रह रहे हैं।

दक्षिण अफ्रीका बनाम विंडीज पहला टेस्ट मैच ड्रा

पोर्ट ऑफ स्पेन, 12 अगस्त। ऐलेक ऐथेनेज की (92) रनों की जुड़ाव पारी की बदौलत वेस्टइंडीज ने दूसरी पारी में पांच विकेट पर 201 रन बनाकर दक्षिण के साथ खेले गये पहले टेस्ट मैच को ड्रा कर दिया। दक्षिण अफ्रीका ने पांचवें दिन दूसरी पारी को तीन विकेट पर 173 रन पर पारी घोषित कर वेस्टइंडीज को जीत के लिए 298 रनों का लक्ष्य दिया। जिसके जवाब में दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी वेस्टइंडीज की शुरुआत खराब रही और एक समय उसने 64 रन पर अपने तीन विकेट गवां दिये थे। ऐसा लग रहा था दक्षिण अफ्रीका के गेंदबाज केशव महाराज वेस्टइंडीज की दूसरी पारी को जल्द ही समेट देंगे। कप्तान क्रेग ब्रैथवेट (शुभ), मिकाइल लुईस (9) रन बनाकर आउट हुये। ऐसे संकट के समय ऐलेक ऐथेनेज ने पहले केसी कार्टी के साथ मिलकर चौथे विकेट लिये 63 रनों की साझेदारी की। केसी कार्टी (31) और उसके बाद केवम हॉज (29) रन बनाकर आउट हुये। ऐलेक ऐथेनेज ने 92 रनों की जुड़ाव पारी खेली। जेसन होल्डर (31) रन बनाकर आउट हुये। वेस्टइंडीज ने 56.2 ओवर में पांच विकेट पर 201 रन बनाये। दक्षिण अफ्रीका की ओर से केशव महाराज ने चार विकेट लिये। कगिसो रबाडा ने एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले दक्षिण अफ्रीका ने दूसरी पारी में बिना किसी नुकसान के 30 रन से आगे खेलना शुरू किया। टोनी डीजॉर्जी 45 रन एवं एडन मार्क्रम 38 रन बनाकर आउट हुये। दोनों ही बल्लेबाजों को जोमेल वारिकन ने आउट किया। ट्रिस्टन स्टम्ब ने 68 रनों की शानदार पारी खेली। उन्हें केमार रोच ने बोल्ड आउट किया। स्ट्वस के आउट होने के बाद दक्षिण अफ्रीका ने तीन विकेट पर 173 रन पर पारी घोषित कर दी। और वेस्टइंडीज को पहली पारी

की 124 रनों की बढ़त और दूसरी के 173 रनों के आधार पर जीत के लिए 298 रनों का लक्ष्य दिया। वेस्टइंडीज की ओर से जोमेल वारिकन ने दो विकेट लिये। वहीं केमार रोच ने एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले दक्षिण अफ्रीका के केशव महाराज और कगिसो रबाडा ने बेहतरीन गेंदबाजी का मुजाहिदा करते हुए वेस्टइंडीज को पहली पारी में 233 रन पर समेट दिया था। दक्षिण अफ्रीका को पहली पारी के आधार पर 124 रनों की बढ़त मिली गई थी। वेस्टइंडीज के कप्तान क्रेग ब्रैथवेट और मिकाइल लुईस ने पारी की अच्छी शुरुआत की थी। दोनों बल्लेबाजों ने पहले विकेट के लिये 53 रन जोड़े। लेकिन दक्षिण अफ्रीका के बेहतरीन गेंदबाजों के आगे वेस्टइंडीज का कोई भी बल्लेबाज पिच पर अधिक तक नहीं टिक सका। मिकाइल लुईस (35), क्रेग ब्रैथवेट (35), जेसन होल्डर (36), केवम हॉज (25) रन बनाकर आउट हुये। केसी कार्टी ने टीम के सर्वाधिक (42) रनों की पारी खेली। जोमेल वारिकन (35) रन बनाकर आउट हुये। दक्षिण अफ्रीका की ओर से केशव महाराज ने चार विकेट लिये। कगिसो रबाडा को तीन विकेट तीन विकेट मिले। लुंगी एगिन्डी और एडन मार्क्रम ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। दक्षिण अफ्रीका ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए कप्तान तेन्बा बवुटा (86), टोनी डीजॉर्जी के (78) अद्विष्टतको और काइल वेरेन के 39 रन एवं वियान मुल्डर के नाबाद 41 रनों की उपयोगी पारियों की बदौलत 357 रनों का स्कोर खड़ा किया। वेस्ट इंडीज की ओर गेंदबाजी करते हुए जोमेल वारिकन ने सबसे ज्यादा चार विकेट हासिल किए जबकि जेडेन सील्स ने तीन, केमार रोच ने दो तथा जेसन होल्डर ने एक विकेट लिया।

नीरज चोपड़ा के मनु भाकर की मां ने दी कसम, कहा- मेरी बेटी की तरह गेम छोड़ने की मत सोचना, आप में बहुत खेल बाकी

पानीपत, 12 अगस्त। पेरिस ओलंपिक 2024 का समापन हो चुका है। भारत ने इस ओलंपिक में महज 6 मेडल जीते हैं, जिनमें से एक सिल्वर तो 5 ब्राँज मेडल है। वहीं नीरज चोपड़ा ने जैवलिन थ्रो में सिल्वर जीता था। वह गोल्ड मेडल से पाकिस्तान के अरशद नदीम से पिछड़ गए। वहीं मनु भाकर ने दो ब्राँज मेडल जीतकर इतिहास रचा। वहीं इस बीच मनु भाकर की मां सुमेधा भाकर ने पेरिस में नीरज से मुलाकात की। जिसका वीडियो सोशल



मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। साथ ही फैस ने मनु और नीरज के बीच तरह-

प्रज्ञानानंदा को मिला-जुला ड्रा

नई दिल्ली, 12 अगस्त। आर प्रज्ञानानंदा को सेंट लुई रेपिड एवं ब्लिट्ज टूर्नामेंट में मिला-जुला ड्रा मिला है और आउट हुये। वेस्टइंडीज ने टीम के सर्वाधिक (42) रनों की पारी खेली। जोमेल वारिकन (35) रन बनाकर आउट हुये। दक्षिण अफ्रीका की ओर से केशव महाराज ने चार विकेट लिये। कगिसो रबाडा को तीन विकेट तीन विकेट मिले। लुंगी एगिन्डी और एडन मार्क्रम ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। दक्षिण अफ्रीका ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए कप्तान तेन्बा बवुटा (86), टोनी डीजॉर्जी के (78) अद्विष्टतको और काइल वेरेन के 39 रन एवं वियान मुल्डर के नाबाद 41 रनों की उपयोगी पारियों की बदौलत 357 रनों का स्कोर खड़ा किया। वेस्ट इंडीज की ओर गेंदबाजी करते हुए जोमेल वारिकन ने सबसे ज्यादा चार विकेट हासिल किए जबकि जेडेन सील्स ने तीन, केमार रोच ने दो तथा जेसन होल्डर ने एक विकेट लिया।

विद्युत जामवाल ने नेशनल मार्शल आर्ट्स चैंपियनशिप के प्रतिभागियों को किया प्रोत्साहित

नई दिल्ली, 12 अगस्त। अभिनेता विद्युत जामवाल ने आज नेशनल मार्शल आर्ट्स चैंपियनशिप के समापन समारोह में 16 राज्यों से आये एक हजार से अधिक प्रतिभागियों ने प्रोत्साहित किया। तालकटोरा स्टेडियम में यूनाइटेड वीन प्रज्ञानानंदा को मैक्सिम वाचियेर-लाटोव और अलीरेजा फिरोजा की फ्रांसीसी जोड़ी, ग्रैंड शतरंज टूर में शीर्ष पर चल रहे अमेरिका के फ्राबियानो कारुआना और उज्बेकिस्तान के नोदिरबेक अब्दुसोतीरोव खिलाफ सफेद मोहरों से खेलना है जिससे उनके पास टूर पर अपनी वर्तमान तीसरी रैंकिंग से सुधार करने का अच्छा अवसर है। साल के शुरुआती हिस्से में अच्छा प्रदर्शन करने के बाद प्रज्ञानानंदा बीला मार्टर्स में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन नहीं कर पाए और कुछ महत्वपूर्ण रेटिंग अंक गंवाकर विश्व रैंकिंग में शीर्ष 10 से बाहर हो गए। तेजी से वापसी करने वाले खिलाड़ी के रूप में जाने जाने वाले 19 साल के प्रज्ञानानंद को उम्मीद है कि वह अपनी गलतियों को सुधारेंगे और यहां आगिरी दो प्रतियोगिताओं में अच्छा प्रदर्शन करेंगे।

जैसी पारंपरिक विधाओं को प्रमुखता से पेश किया गया। नेशनल मार्शल आर्ट्स चैंपियनशिप 2024 ने न केवल असाधारण प्रतिभाओं को सामने लाया बल्कि भविष्य के मार्शल आर्टिस्टों को प्रेरित करने का भी महत्वपूर्ण कार्य किया।

रोहित आराम से अगले दो साल जबकि विराट पांच साल तक खेल सकते हैं : हरभजन

नई दिल्ली, 12 अगस्त। भारत के पूर्व दिग्गज स्पिनर खिलाड़ी हरभजन सिंह का मानना है कि विराट कोहली अपनी बेहतरीन फिटनेस के साथ अगले पांच साल तक अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट के व्यस्त कैलेंडर से आसानी से तालमेल बैठा सकते हैं जबकि टेस्ट और एकदिवसीय कप्तान रोहित शर्मा भी आराम से अगले दो साल तक खेल सकते हैं। हरभजन ने 'पीटीआई-वीडियो को दिये विशेष साक्षात्कार में कहा, "रोहित आसानी से दो साल और खेल सकते हैं। आप विराट



कोहली की फिटनेस की तुलना किसी और से नहीं कर सकते हैं। आप उन्हें आसानी से पांच साल तक खेलते हुए देख सकते हैं। वह शायद टीम में सबसे फिट खिलाड़ी हैं।" अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 700 से अधिक

विकेट लेने वाले इस पूर्व ऑफ स्पिनर ने कहा, "आप किसी भी 19 साल के युवा को फिटनेस के मामले में विराट को टक्कर देने के लिए एक सकते हैं और विराट उसे हरा देंगे। वह इतने फिट हैं। मेरा मानना है कि विराट और रोहित में अभी काफी क्रिकेट बाकी है और यह पूरी तरह उन पर निर्भर है कि वे कब तक खेलना चाहते हैं।" उन्होंने कहा, "ये दोनों अगर फिट रहे और अपने प्रदर्शन से टीम को जीत में योगदान देते रहे तो उन्हें खेलना जारी रखना चाहिए।"

हरभजन का मानना है कि टेस्ट क्रिकेट एक ऐसा प्रारूप है जहां टीम को इन दोनों की जरूरत होगी। उन्होंने कहा, "लाल गेंद प्रारूप में आपको वास्तव में इन दोनों खिलाड़ियों की जरूरत है। आपको सभी प्रारूपों में अनुभव की आवश्यकता है चाहे वह सीमित ओवरों का क्रिकेट हो या टेस्ट क्रिकेट।" हरभजन ने साथ ही यह भी कहा कि अगर कोई खिलाड़ी लगातार प्रदर्शन नहीं कर रहा है तो उसे टीम से बाहर करना चाहिए। उन्होंने कहा, "चयनकर्ताओं को यह देखने की जरूरत है कि कौन सा खिलाड़ी अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पा रहा है।

हॉकी महिला अकादमी चैंपियनशिप: ओडिशा नवल टाटा ने जीता हॉकी इंडिया जूनियर महिला अकादमी चैंपियनशिप का खिताब

नई दिल्ली, 12 अगस्त। ओडिशा नवल टाटा हॉकी हार्ड परफॉर्मर्स सेंटर ने सोमवार को फाइनल मुकाबले में राउंडग्लास पंजाब हॉकी क्लब अकादमी को पेनल्टी शूटआउट में हराकर महिला वर्ग का खिताब जीता। वहीं पुरुष वर्ग के क्वार्टर फाइनल में राउंडग्लास पंजाब ने सेल हॉकी अकादमी को 4-1 तथा नामधारी एकादमी ने घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी को 6-1 से हराया। आज यहां खेले गये फाइनल ओडिशा नवल टाटा हॉकी हार्ड परफॉर्मर्स केन्द्र और राउंडग्लास

पंजाब हॉकी क्लब अकादमी का मुकाबला निर्धारित समय पर 2-2 की बराबरी पर खूटा। उसके बाद हुये पेनल्टी शूटआउट में ओडिशा ने पंजाब को हराकर महिला वर्ग का खिताब अपने नाम किया। ओडिशा नवल टाटा हॉकी हार्ड परफॉर्मर्स सेंटर के खिला प्रभजोत कौर ने (34वें मिनट) और सुरेखा बहाल ने (54वें मिनट) ने गोल किए, जबकि राउंडग्लास पंजाब हॉकी क्लब अकादमी की ओर से रुबी ने (14वें मिनट) और रिबका ने (45वें मिनट) ने गोल दागे। शूटआउट में चेतना रानी दास

ने दो गोल किए, प्रभजोत कौर, अनंदिता टोप्पो और पटेल प्रज्ञा ने भी एक-एक गोल किए। वहीं राउंडग्लास पंजाब हॉकी क्लब अकादमी के लिए नमनीत कौर और नेहा ने गोल दागे। महिला वर्ग में तीसरे/चौथे स्थान के लिए हुए मुकाबले में घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी ने सैल्यूट हॉकी अकादमी को 5-1 से हराया। घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी के लिए प्रिया ने (दूसरे, 27वें, 51वें मिनट), शशि कुमारी ने (53वें मिनट) और वंशिका ने (60वें मिनट) ने गोल किए, जबकि

सैल्यूट हॉकी अकादमी के लिए दीपिका ने (10वें मिनट) ने एकमात्र गोल किया। मेजर ध्यानचंद हॉकी स्टेडियम में पुरुष वर्ग के क्वार्टर फाइनल में राउंडग्लास पंजाब ने सेल हॉकी अकादमी को 4-1 जबकि नामधारी एकादश ने घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी को 6-1 से हराया। राउंडग्लास पंजाब हॉकी क्लब अकादमी के लिए जपनीत सिंह ने (15वें मिनट), सनी ने (34वें मिनट), गुरसेवक सिंह ने (36वें मिनट) और अमनदीप ने (54वें मिनट) में गोल दागे, जबकि

सेल हॉकी अकादमी के लिए पवन लाकड़ाने (सातवें मिनट) ने एकमात्र गोल किया। दिन के दूसरे मुकाबले में नामधारी इलेवन ने घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी को 6-1 से हराया। नामधारी इलेवन के लिए नवराज सिंह ने (छठें, 23वें, 42वें, 52वें मिनट), गुरमन सिंह ने (12वें मिनट) और अरशनी ने (20वें मिनट) में गोल किए, जबकि घुमनहेड़ा राजर्ष अकादमी के लिए निशांत ने (43वें मिनट) ने एकमात्र गोल किया।